

Крупным планом



Крупным планом



ЛЕТНИЙ ПРАЗДНИК В БОННЕ

25 августа в Генеральном консульстве РФ в Бонне в рамках «Года России в Германии» и «Года Германии в России» прошел российско-германский летний праздник.

Анастасия КИМ

Гости и приглашенные с первых минут прибытия почувствовали, что все было организовано четко и основательно. Уже сама парковка автомобилей, которая готовилась и проводилась с помощью полиции, занимала немного времени. А затем люди проходили в помещение Генконсульства, где предлагались напитки и угощения, а на улице на территории консульства были размещены различные павильоны. Здесь же можно было ознакомиться с выставками не-

стандартных произведений германских художников Р.Хюрта и В.Хенгстлера, а также с экспозицией «Из истории дипломатического присутствия России на Рейне. 1775-2012 гг.», сформированной Генконсульством в последние годы.

Гостей приветствовали «царские гвардейцы» – члены исторического общества из Падерборна и участники культурного центра из Майнца, демонстрировавшие русские национальные костюмы и др.

Из почетных гостей на торжестве были министр по делам Европы СРВ

др. А.Шваль-Дюрен, члены земельного ландтага, дуайен консульского корпуса И. Козловска, бургомистры городов консульского округа (Бонн, Виттен, Нойвид, Херне, Брюль и т.д.), руководители и члены правления Ernst & Young, SMS SIEMAG, SMS MEER, E.ON (Herr Reutersberg), METRO (Herr Muller), OBI и т. д. С российской стороны были представители (в ранге министров или других руководящих должностей) Москвы, Санкт-Петербурга, Липецка, республики Башкортостан, Свердловской области.

С приветственным словом к гостям обратился Генеральный консул РФ в Бонне Е. А. Шмагин. Так начался летний праздник, продолжавшийся в течение 9 часов. В его программе был и «Круглый стол», который организовала международная аудиторская корпорация Ernst & Young GmbH Wirtschaftsprüfungsgesellschaft (см. стр. 18). Дискуссия проходила в виде двух раундов. На конференции была представлена подготовленная организаторами «Круглого стола» монография «История германского бизнеса в России».

Сразу на нескольких сценах прошла художественная программа с участием Санкт-Петербургского Град-квартета, солистов Мариинской оперы и Московского музыкального театра под руководством В.Назарова, вокальной группы ансамбля «Казаки России» (Липецк), детского музыкального театра «Домисолька» и барабанного

шоу «Хаммерс» (Москва), джаз-трио Т.Лукашевой (Кельн) и ансамбля «Гоп-СтопБанда» из Дюссельдорфа, специализирующегося в исполнении русских песен в обработке для германской публики, а также скрипачей И.Эпштейна и Т.Сидоровой.

По русским традициям гостеприимства и традициям летних праздников Германии гостям было предложено большое разнообразие угощений по рецептам русской кухни, которые были заранее приготовлены в Генконсульстве, а также мясо и др. изделия с огнем, которые готовились на двух грильплощадках.

Прошла на празднике и дегустация продуктов питания. Так, с российской стороны Петербургская промышленная группа «Ладога» предлагала лучшие виды винно-водочной продукции, Липецкая кондитерская фабрика – конфеты. Представлял свою продукцию и

i Среди участников российско-германского летнего праздника были представители земельных правительств и ландтагов Северного Рейна-Вестфалии и Рейнланд-Пфальца, руководящие сотрудники располагающихся в Бонне федеральных министерств и ведомств, обер-бургомистры и бургомистры 42 городов консульского округа, в т. ч. Бонна, Кельна, Дюссельдорфа, Эссена, Дуйсбурга, Мюнстера, руководители нескольких сотен германских предпринимательских структур, видные общественные деятели, активисты российско-германских обществ дружбы и организаций соотечественников. В числе гостей из России находились вице-губернаторы, министры, другие ответственные представители ряда российских регионов, в т. ч. Москвы, Санкт-Петербурга, Липецкой, Самарской и Свердловской областей, руководители крупных российских компаний – председатель Совета директоров Новолипецкого металлургического комбината В.Лисин, известный бизнесмен и артист Н.Фоменко, представивший германской аудитории свое детище – гоночный автомобиль «Марусю», и другие.

**Пресс-центр
Генконсульства РФ в Бонне**

крупнейший в Европе мясоперерабатывающий комбинат «Тённис». Германские компании «Кромбахер» и «Франкенхайм» выставили светлое и темное пиво, ряд винодельческих хозяйств федеральной земли Рейнланд-Пфальца – рейнские и мозельские вина, а германский концерн METRO угощал кофе. Холдинг «Siberia Group» предложил гостям деликатесы «русского рынка» в Германии.

В программе были и игры с призами с российской символикой, и танцы на дискотеке. Это был поистине незабываемый праздник с массой полезных знакомств и приятных впечатлений, а также и с подарками. Каждый из гостей получил от Генконсульства большой тульский пряник с «выгравированным» гербом России.

Читайте отзывы участников о летнем празднике на стр. 19